

# Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>Публічне акціонерне товариство "Запорізький завод надпотужних трансформаторів"</i>
2. Код за ЄДРПОУ	13604509
3. Місцезнаходження	69124, м. Запоріжжя, Випробувачів, 2
4. Міжміський код, телефон та факс	(061) 701 93 93 (061) 701 93 92
5. Електронна поштова адреса	Svetlana.Pospelova@zst.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.zst.ua
7. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

## II. Текст повідомлення

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на виконання п.10.1 Статуту ПАТ "Супер" прийнято рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства, у зв'язку з чим припинено повноваження Голови Наглядової ради ПАТ "Супер" - Овденко Галини Володимирівни, яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.00000081%. Рішення прийнято у зв'язку з необхідністю обрання нового складу Наглядової ради Товариства. Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді складає 1 рік.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на виконання п.10.1 Статуту ПАТ "Супер" прийнято рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства, у зв'язку з чим припинено повноваження Члена Наглядової ради ПАТ "Супер" - Паладія Ігора Володимировича, який володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.00000081%. Рішення прийнято у зв'язку з необхідністю обрання нового складу Наглядової ради Товариства. Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді складає 1 рік.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на виконання п.10.1 Статуту ПАТ "Супер" прийнято рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства, у зв'язку з чим припинено повноваження Члена Наглядової ради ПАТ "Супер" - Рибалко Олександра Вікторовича, який володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.00000081%. Рішення прийнято у зв'язку з необхідністю обрання нового складу Наглядової ради Товариства. Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, протягом якого

особа перебувала на посаді складає 1 рік.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на підставі п.17 ч.2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», у зв'язку з припиненням повноважень Наглядової ради ПАТ "Супер", прийнято рішення про обрання членів Наглядової ради Товариства, у зв'язку з чим Овденко Галину Володимирівну, що є акціонером ПАТ "Супер" та володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.00000081 % обрано на посаду Члена Наглядової ради ПАТ "Супер". Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Особу призначено на посаду на строк до наступних річних зборів акціонерів Товариства. Інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років: фахівець відділу контролю та внутрішнього аудиту, Голова Наглядової ради.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на підставі п.17 ч.2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», у зв'язку з припиненням повноважень Наглядової ради ПАТ "Супер", прийнято рішення про обрання членів Наглядової ради Товариства, у зв'язку з чим Паладія Ігора Володимировича, що є акціонером ПАТ "Супер" та володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.00000081 % обрано на посаду Члена Наглядової ради ПАТ "Супер". Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Особу призначено на посаду на строк до наступних річних зборів акціонерів Товариства. Інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років: радник генерального директора з економічної безпеки, Член Наглядової ради.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на підставі п.17 ч.2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», у зв'язку з припиненням повноважень Наглядової ради ПАТ "Супер", прийнято рішення про обрання членів Наглядової ради Товариства, у зв'язку з чим Рибалко Олександра Вікторовича, що є акціонером ПАТ "Супер" та володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.00000081% обрано на посаду Члена Наглядової ради ПАТ "Супер". Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Особу призначено на посаду на строк до наступних річних зборів акціонерів Товариства. Інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років: провідний юрисконсульт, Член Наглядової ради.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на виконання п.12.2 Статуту ПАТ "Супер" прийнято рішення про припинення повноважень членів Ревізійної комісії Товариства, у зв'язку з чим припинено повноваження Голови Ревізійної комісії ПАТ "Супер" - Ткачука Юрія Петровича, який володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.00000081%. Рішення прийнято у зв'язку з необхідністю обрання нового складу Ревізійної комісії Товариства. Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді складає 3 роки.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на виконання п.12.2 Статуту ПАТ "Супер" прийнято рішення про припинення повноважень членів Ревізійної комісії Товариства, у зв'язку з чим припинено повноваження Члена Ревізійної комісії ПАТ "Супер" - Турій Олени Василівни. Часткою у статутному капіталі Товариства особа не володіє. Рішення прийнято у зв'язку з необхідністю обрання нового складу Ревізійної комісії Товариства. Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за

корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді складає 3 роки.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на виконання п.12.2 Статуту ПАТ "Супер" прийнято рішення про припинення повноважень членів Ревізійної комісії Товариства, у зв'язку з чим припинено повноваження Члена Ревізійної комісії ПАТ "Супер" - Линди Світлани Іванівни, яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.0000081%. Рішення прийнято у зв'язку з необхідністю обрання нового складу Ревізійної комісії Товариства. Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді складає 3 роки.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на підставі п.19 ч.2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», у зв'язку з припиненням повноважень Ревізійної комісії ПАТ "Супер", прийнято рішення про обрання членів Ревізійної комісії Товариства, у зв'язку з чим Лину Світлану Іванівну, яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.0000081 % обрано на посаду Члена Ревізійної комісії ПАТ "Супер". Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який особу призначено на посаду складає 3 роки. Інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років: начальник бюро бюджетування та контролю, Член Ревізійної комісії.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на підставі п.19 ч.2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», у зв'язку з припиненням повноважень Ревізійної комісії ПАТ "Супер", прийнято рішення про обрання членів Ревізійної комісії Товариства, у зв'язку з чим Ткачука Юрія Петровича, який володіє часткою у статутному капіталі Товариства в розмірі 0.0000081 % обрано на посаду Члена Ревізійної комісії ПАТ "Супер". Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який особу призначено на посаду складає 3 роки. Інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років: фінансовий директор, Голова Ревізійної комісії, радник.

29.03.2017 Загальними зборами акціонерів ПАТ "Супер" (Товариство) на підставі п.19 ч.2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», у зв'язку з припиненням повноважень Ревізійної комісії ПАТ "Супер", прийнято рішення про обрання членів Ревізійної комісії Товариства, у зв'язку з чим Турій Олену Василівну обрано на посаду Члена Ревізійної комісії ПАТ "Супер". Часткою у статутному капіталі Товариства особа не володіє. Інформація щодо паспортних даних не наводиться у зв'язку з тим, що особою не надано згоду на розкриття цієї інформації. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня. Строк, на який особу призначено на посаду складає 3 роки. Інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п'яти років: начальник відділу планування та звітності, Член Ревізійної комісії, заступник начальника фінансово-економічного відділу.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Ковальчук Валентина Борисівна

Генеральний директор

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

30.03.2017

(дата)